

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа, страхування» фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців для фінансових установ та органів державної влади України і місцевого самоврядування, банківської системи, які володіють сучасними знаннями і практичними навичками, необхідними для здійснення професійної діяльності спрямованої на забезпечення здобувачам освіти з особливими освітніми потребами можливості отримати відповідну і посилену до їх фізичних можливостей престижну спеціальність.

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Відокремленому структурному підрозділі Кам'янець-Подільський фаховий коледж Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут» (далі - ВСП КПФК НРЗВО «КПДІ») за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом фахової передвищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок. ОПП складає 120 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Дана ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю і включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньо-професійної програми, форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Рецензована ОПП за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок розроблена співробітниками ВСП КПФК НРЗВО «КПДІ» після консультацій із науковцями та фахівцями нашого управління. В програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркокових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

В цілому ОПП фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, галузі знань 07 Управління та адміністрування, повністю відповідає вимогам відповідного типу документів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки фахового молодшого бакалавра, який володіє фактичними навичками і компетенціями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для впровадження у ВСП КПФК НРЗВО «КПДІ».

Рецензент:

Начальник фінансового управління
Кам'янець-Подільської міської ради



Оксана ГУТ

Оксана ГУТ